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Obnovenie plesu Pedagogickej fakulty 

so všetkým, čo k tomu patrí 

Foto: Diana Pahulyová 
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väčší význam než samotný cieľ cesty 
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Súťažíme, ale neprehrávame
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Študent na ceste k praxi VI. – príležitosť rozšíriť si 
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Foto: archív ŠRPF 
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Zbierka pre Atletický festival pre deti s Downovým syndrómom 
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Súvislá pedagogická prax – príprava na edukačnú realitu 

 

Foto: archív autorky 1 
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Ponožkový deň na našej fakulte 

a základných školách 

 

 

Saskia Bojnická
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Oslava ponožkového dňa v Evanjelickej materskej škole v Spišskej Novej Vsi 
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Erasmus v Trondheime? Všetkými desiatimi! 

 

Foto: archív autorky 
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Sen sa mi stal skutočnosťou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moje meno je Martina Glovňová 

a som úspešnou absolventkou Pedagogickej 

fakulty Prešovskej univerzity v Prešove 

v odbore primárne vzdelávanie. Svoje 

štúdium na škole som ukončila v roku 2020.  

Hneď po štúdiu som si začala hľadať 

prácu vo svojom rodnom meste Bardejov. 

Bolo to veľmi náročné pre nedostatok 

pracovných miest, ale nakoniec aj úspešné. 

Prácu snov som našla na Základnej škole 

s materskou školou Pod Vinbargom 1 

v Bardejove. Začala som pracovať ako 

vychovávateľka a zároveň učiteľka 

slovenského jazyka v 4. ročníku. Tak ako 

všade a pre každého aj pre mňa boli 

začiatky ťažké, a to hlavne v tom, ako a čo 

robiť a ako správne žiakov naučiť učivo 

a ako ho správne overiť. Veľa som sa pýtala 

a študovala potrebné materiály, ktoré by mi 

k tomu pomohli. No nenazdala som sa 

a môj prvý pracovný rok som mala za 

sebou. Skončil veľmi dobre a úspešne.  

Nasledujúci školský rok som ďalej 

pracovala ako vychovávateľka, no už na 

plný úväzok. Mala som svoje oddelenie, 

kde som taktiež mohla aplikovať svoje 

vedomosti a zručnosti zo štúdia. S deťmi 

sme veľa tvorili, rozprávali sa, tancovali, 

spievali, robili teda to, čo mňa, ale hlavne 

deti baví.  

Školský rok 2022/2023 bol pre mňa 

úplne iný. Dostala som svoju prvú ozajstnú 

triedu prváčikov – 1. D. Bol to pre mňa 

veľmi príjemný šok, nakoľko sa mi splnil 

môj sen už takto skoro po ukončení štúdia. 

Bola to pre mňa výzva, ktorú som 

s radosťou prijala, a teraz som za to veľmi 

vďačná. Konečne som mohla naplno ukázať 

svoje vedomosti a zručnosti. No všetci 

dobre vieme, že nie všetko je také ružové 

a ľahké, keď si to prečítame v knihe 

a chceme to aplikovať. Učiť a aplikovať 

všetko naučené do praxe nie je až také 

jednoduché. Chce  to veľmi veľa síl, energie 

a času. Prváčikovia potrebujú veľmi veľa 

lásky, slov a vysvetlenia, prečo, načo 

a podobne. Bolo to miestami naozaj ťažké 

a kládla som si otázku: vedia to? Naučila 

som ich to správne? Prečo to nevedia? 

Snažím sa byť pre svojich žiakov „mamou“, 

výborným vzorom a ukázať, že byť 

učiteľom je naozaj pekné, i keď dnes aj 

veľmi ťažké a občas aj nedocenené. Ale nie 

nadarmo sa tomu hovorí poslanie.  

Momentálne som veľmi spokojná, 

škola a všetko, čo do nej patrí, sa mi veľmi 

páči. Do práce chodím s radosťou 

a úsmevom. Sen sa mi stal skutočnosťou. 

 

Mgr. Martina Glovňová 
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Študentská rada Pedagogickej fakulty PU  

v Prešove v LS 2022/2023 

 

Foto: archív ŠRPF 
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Texty vznikli pod vedením doc. PaedDr. Martina Klimoviča, PhD., v rámci predmetu 

tvorivé písanie, za čo mu je Artuš veľmi vďačný. 
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